INDICE

AUDIZIONI:

PAG. SEDUTA DEL 1º GIUGNO 1994 (N. 1) Comunicazioni sulla situazione in Ruanda: Bonino Emma (gruppo forza Italia) 9. 12 Casini Pier Ferdinando (gruppo CCD) 12 Crucianelli Famiano (gruppo rifondazione comunista-progressisti) 8. 9 De Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo) 15 Formigoni Roberto (gruppo PPI) 13 Malan Lucio (gruppo lega nord) 18 Martino Antonio, Ministro degli affari esteri 4, 19 Meluzzi Alessandro (gruppo forza Italia) 14 Menegon Maurizio (gruppo lega nord) 18 Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale-MSI) 17 Vascon Antonietta (gruppo forza Italia) 18 Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente 3 SEDUTA DEL 7 GIUGNO 1994 (N. 2) Audizione del sottosegretario di Stato per gli affari esteri, onorevole Vincenzo Trantino, e del sottosegretario di Stato per l'interno, onorevole Domenico Lo Jucco, sulla situazione relativa alla consegna dei certificati elettorali per l'elezione del Parlamento europeo ai cittadini italiani residenti nei paesi dell'Unione: Boffardi Giuliano (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Incorvaia Carmelo (gruppo progressista-federativo) 32 Meluzzi Alessandro (gruppo forza Italia) 30, 31 Menegon Maurizio (gruppo lega nord) 31 Menia Roberto (gruppo alleanza nazionale-MSI) 29 Mitolo Pietro (gruppo alleanza nazionale-MSI) 31, 35 Pezzoni Marco (gruppo progressista-federativo) 27 Trantino Vincenzo, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri 24 Vascon Antonietta (gruppo forza Italia) 33 Sulla pubblicità dei lavori: 23 Tremaglia Mirko, Presidente 39

ALLEGATO

PAG.

SEDUTA DEL 21 GIUGNO 1994 (N. 3)

Comunicazioni del Governo:				
Tremaglia Mirko, Presidente	, 72, 73, 74, 76, 78, 8	39, 91	0, 91,	100
Andreatta Beniamino (gruppo PPI)				66
Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti)				72
Caputo Livio, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri				71
Della Rosa Modesto Mario (gruppo alleanza nazionale-MSI)				79
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo)			91, 98	, 99
Lovisoni Raulle (gruppo lega nord)				89
Martino Antonio, Ministro degli affari esteri			93, 98	, 99
Melandri Giovanna (gruppo progressisti-federativo)				78
Meluzzi Alessandro (gruppo forza Italia)				64
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)				72
Menia Roberto (gruppo alleanza nazionale-MSI)			76. 85	. 88
Mitolo Pietro (gruppo alleanza nazionale-MSI)				, 71
Napolitano Giorgio (gruppo progressisti-federativo)				, 71
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)				80
Strik Lievers Lorenzo (gruppo forza Italia)				83
Vascon Antonietta (gruppo forza Italia)				76
				70
Sulla pubblicità dei lavori:				
Tremaglia Mirko, Presidente		••••		49
SEDUTA DEL 12 LUGLIO 1994 (N. Comunicazioni del Governo sull'eccidio dei marinai italiani in Alger	•			
Tremaglia Mirko, Presidente		121,	, 123,	124
Boffardi Giuliano (gruppo rifondazione comunista-progressist				115
Caputo Livio, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri			, 123,	124
Cecchi Umberto (gruppo forza Italia)				112
Fassino Piero (gruppo progressisti-federativo)				108
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo)				110
Meluzzi Alessandro (gruppo forza Italia)			114,	115
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale-MSI)				113
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)			119,	121
Rossi Luigi (gruppo lega nord)				111
Scotto di Luzio Giuseppe (gruppo rifondazione comunista-pr				116
Spini Valdo (gruppo progressisti-federativo)			, 118,	119
Stornello Michele (gruppo forza Italia)				118
Sulla pubblicità dei lavori:				
Tremaglia Mirko, Presidente				103
Tremagna wirko, Trestaente		••••		105
SEDUTA DEL 13 LUGLIO 1994 (N.	. 5)			
Auditione del ministre del commercie con l'estere energyale Ciencie	Remini culla linea n	ro.		
Audizione del ministro del commercio con l'estero, onorevole Giorgio grammatiche del Governo nel settore:	Dermin, same miee p	.0-		
Tremaglia Mirko, Presidente	. 127, 136, 138, 139.	140.	, 146.	152
Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI)			. ,	142
Andreatta Beniamino (gruppo PPI)				143
Bernini Giorgio, Ministro del commercio con l'estero			. 135	
	139, 140, 141,			

			PAG.
Evangelisti Fabio (gruppo progressisti-federativo)	140,	141,	142
Fassino Piero (gruppo progressisti-federativo)	-		
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)		,	130
Merlotti Andrea (gruppo forza Italia)		139.	140
Rivera Giovanni (gruppo misto)		ĺ	151
SEDUTA DEL 2 AGOSTO 1994 (N. 6)			
Comunicazioni del Governo sui risultati del vertice di Trieste dell'Iniziativa centro europea e problemi posti dalla revisione degli accordi di Osimo:	sui		
Tremaglia Mirko, Presidente), 171,	174,	176
Caputo Livio, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri	157,	164,	174
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo) 168, 169, 170), 171,	172,	173
Giacovazzo Giuseppe (gruppo PPI)		171,	172
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)	3, 164,	166,	168
Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale-MSI)			166
Vascon Antonietta (gruppo forza Italia)	7, 168,	169,	170
Sulla pubblicità dei lavori:			
Tremaglia Mirko, <i>Presidente</i>			157
SEDUTA DEL 3 AGOSTO 1994 (N. 7)			
Comunicazioni del Governo sull'attuazione della risoluzione n. 7-00005 sulla situazione Ruanda:	: in		
Tremaglia Mirko, <i>Presidente</i>	3, 186,	187,	190
Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI)			
			187
Bonino Emma (gruppo forza Italia)		182,	
Bonino Emma (gruppo forza Italia)		182,	
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo)		182,	183
			183 184 186
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo)			183 184 186
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori:	 180,		183 184 186
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo)	 180,		183 184 186 187
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori:	 180,		183 184 186 187
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente	 180,		183 184 186 187
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8)	 180,		183 184 186 187
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popo	 180,		183 184 186 187
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popezione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite:	 180, 	186,	183 184 186 187
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popezione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21	 180, ola- 7, 219,	186,	183 184 186 187 179
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popizione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21º Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI)	 180, ola- 7, 219,	221, 206,	183 184 186 187 179 225 223
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla poprazione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21' Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI) Bonino Emma (gruppo forza Italia)	 180, ola- 7, 219, 211,	221, 206, 212,	183 184 186 187 179 225 223 213
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popezione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21' Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI) Bonino Emma (gruppo forza Italia) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti)	 180, ola- 7, 219, 211, 194,	221, 206, 212,	183 184 186 187 179 225 223 213 208
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popzione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21' Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI) Bonino Emma (gruppo forza Italia) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Calderisi Giuseppe (gruppo forza Italia)	 180, 7, 219, 211, 194,	221, 206, 212, 195,	183 184 186 187 179 225 223 213 208 198
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla poprzione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21' Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI) Bonino Emma (gruppo forza Italia) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Calderisi Giuseppe (gruppo forza Italia) Casini Pierferdinando (gruppo CCD)	 180, 7, 219, 211, 194,	221, 206, 212, 195,	183 184 186 187 179 225 223 213 208 198
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popzione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21' Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI) Bonino Emma (gruppo forza Italia) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Calderisi Giuseppe (gruppo forza Italia) Casini Pierferdinando (gruppo CCD) De Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo)	ola- 7, 219, 211, 194,	221, 206, 212, 195,	183 184 186 187 179 225 223 213 208 198 198 219
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popzione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21 Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI) Bonino Emma (gruppo forza Italia) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Calderisi Giuseppe (gruppo forza Italia) Casini Pierferdinando (gruppo CCD) De Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo) Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo)	 180, 7, 219, 211, 194, 	221, 206, 212, 195,	183 184 186 187 179 225 223 213 208 198 198 219 217
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popzione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21 Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI) Bonino Emma (gruppo forza Italia) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Calderisi Giuseppe (gruppo forza Italia) Casini Pierferdinando (gruppo CCD) De Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo) Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo) Formigoni Roberto (gruppo PPI)	 180, 7, 219, 211, 194, 	221, 206, 212, 195, 197, 217,	183 184 186 187 179 225 223 213 208 198 219 217 197
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo) Merlotti Andrea (gruppo forza Italia) Rocchetta Franco, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente SEDUTA DEL 1º SETTEMBRE 1994 (N. 8) Comunicazioni del Governo sulla prossima conferenza internazionale de Il Cairo sulla popzione e lo sviluppo, promossa dalle Nazioni Unite: Tremaglia Mirko, Presidente 193, 194, 195, 196, 197, 206, 211, 213, 215, 216, 21 Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale-MSI) Bonino Emma (gruppo forza Italia) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Calderisi Giuseppe (gruppo forza Italia) Casini Pierferdinando (gruppo CCD) De Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo) Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo)	ola- 7, 219, 211, 194,	221, 206, 212, 195,	183 184 186 187 179 225 223 213 208 198 219 217 197 204

		PAG.
Incorvaia Carmelo (gruppo progressisti-federativo)	195,	197
Martino Antonio, Ministro degli affari esteri		
Melandri Giovanna (gruppo progressisti-federativo)	215.	
Meluzzi Alessandro (gruppo forza Italia)	,	206
Mitolo Pietro (gruppo alleanza nazionale-MSI)		223
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale-MSI)	205,	
	200,	
205, 212, 217,		
Petrini Pierluigi (gruppo lega nord)		213
Strik Lievers Lorenzo (gruppo forza Italia)		218
Taradash Marco (gruppo forza Italia)	220,	223
Tofani Oreste (gruppo alleanza nazionale-MSI)	216,	217
Vito Elio (gruppo forza Italia)		220
Sulla pubblicità dei lavori:		
Tremaglia Mirko, Presidente		193
SEDUTA DEL 6 OTTOBRE 1994 (N. 9)		
Comunicazioni del Governo sul negoziato bilaterale tra Italia e Slovenia e sui problemi connessi con l'associazione della Slovenia all'Unione europea:		
Tremaglia Mirko, <i>Presidente</i>	250,	252
Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti)		245
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo) 229, 230, 234,	236,	237
Gaiotti de Biase Paola (gruppo progressisti-federativo)		249
Giacovazzo Giuseppe (gruppo PPI)		246
Lovisoni Raulle (gruppo lega nord)		248
Martino Antonio, Ministro degli affari esteri	238,	250
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)		240
Menia Roberto (gruppo alleanza nazionale-MSI)	236,	238
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale-MSI)	247,	248
Napolitano Giorgio (gruppo progressisti-federativo)		230
Vascon Marucci (gruppo forza Italia)	246,	248
SEDUTA DEL 10 GENNAIO 1995 (N. 10)		
Audizione del ministro degli affari esteri, onorevole Antonio Martino, in ordine agli eventi poli- tico-militari in corso in Cecenia e nella ex Iugoslavia, nonché sull'attuale situazione in Algeria:		
Tremaglia Mirko, Presidente	269,	270
Della Rosa Modesto Mario (gruppo alleanza nazionale-MSI)		264
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo)	266,	269
Incorvaia Carmelo (gruppo progressisti-federativo)		267
Martino Antonio, Ministro degli affari esteri	256,	269
Meluzzi Alessandro (gruppo forza Italia)	261,	262
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)		265
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale-MSI)		266
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)		267

PAG.

SEDUIA DEL 22 FEBBRAIO 1995 (N. 11)						
Audizione del direttore generale della cooperazione allo sviluppo del Min esteri, ministro Francesco Aloisi De Larderel, sui nuovi orientament politica di cooperazione allo sviluppo:						
Tremaglia Mirko, Presidente	275,	277,	280,	283,	287,	289
Aloisi De Larderel Francesco, Direttore generale della cooperazione allo stero degli affari esteri					280,	288
Grassi Ennio (gruppo progressisti-federativo)						283
Melandri Giovanna (gruppo progressisti-federativo)						287
Merlotti Andrea (gruppo forza Italia)						284
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)						286
Stornello Michele (gruppo forza Italia)	•••••					276
SEDUTA DEL 23 FEBBRAIO 1995 (N. 12)						
Comunicazioni del Governo sui principali problemi della politica estera:						
Tremaglia Mirko, Presidente 293, 303, 305, 306,	312,	314,	319,	323,	329,	330
Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri	308,	314,	319,	325,	329,	330
Boffardi Giuliano (gruppo rifondazione comunista-progressisti)					313,	314
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo)				303,	305,	307
Fumagalli Carulli Ombretta (gruppo CCD)						315
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)						313
Menia Roberto (gruppo alleanza nazionale)						
Napolitano Giorgio (gruppo progressisti-federativo)			308,	316,	319,	329
Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)						319
Spini Valdo (gruppo progressisti-federativo)					323,	329
Strik Lievers Lorenzo (gruppo forza Italia)						326
Trantino Vincenzo (gruppo alleanza nazionale)					307,	308
Vascon Antonietta (gruppo forza Italia)	•••••		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	••••	310,	312
Sulla pubblicità dei lavori:						
Tremaglia Mirko, Presidente						293
SEDUTA DEL 7 MARZO 1995 (N. 13)						
Comunicazioni del Governo sui rapporti tra Italia e Slovenia:						
Tremaglia Mirko, Presidente						
Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri					346,	349
Andreatta Beniamino (gruppo PPI)	•••••					338
Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti)						342
de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo)						336
Lovisoni Raulle (gruppo CCD)						341
Martino Antonio (gruppo forza Italia)	•••••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •				339
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •					340
Menia Roberto (gruppo alleanza nazionale)					336,	337
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)					345,	346
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)						342
Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)				••••	346,	347
Stornello Michele (gruppo forza Italia)						348
Vascon Marucci (gruppo forza Italia)				••••	344,	345
Sulla pubblicità dei lavori:						222
Tremaglia Mirko, Presidente	••••••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		••••		333

PAG

SEDUTA DEL 4 APRILE 1995 (N. 14) Audizione del sottosegretario di Stato alla Presidenza del Consiglio dei ministri, professor G	u-		
glielmo Negri, sui ritardi dell'Italia nell'adeguamento al «Sistema Schengen»:	_		
Tremaglia Mirko, Presidente	361,	363,	366
Del Turco Ottaviano (gruppo progressisti-federativo)	•••		365
Evangelisti Fabio (gruppo progressisti-federativo)			362
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo)			365
Gardini Walter, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri			357
Martino Antonio (gruppo forza Italia)			363
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)			361
Negri Guglielmo, Sottosegretario di Stato alla Presidenza del Consiglio dei ministri	353,	357,	366
Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)			364
Ricciardi Edilberto, Sottosegretario di Stato per la grazia e la giustizia			360
Rossi Luigi, Sottosegretario di Stato per l'interno			363
Sulla pubblicità dei lavori:			
Tremaglia Mirko, <i>Presidente</i>			352
SEDUTA DEL 5 APRILE 1995 (N. 15)			
Comunicazioni del Governo sulla Conferenza di riesame ed estensione del Trattato di non proferazione nucleare:	li-		
Tremaglia Mirko, Presidente	374,	376,	37
Gardini Walter, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri		369,	376
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)			374
Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)	••••		375
SEDUTA DEL 3 MAGGIO 1995 (N. 16)			•
Comunicazioni del Governo sui più recenti sviluppi nella ex Iugoslavia:			
Tremaglia Mirko, Presidente			381
Del Turco Ottaviano, Presidente	386,	401,	, 404
Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti)			400
de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo)		398,	400
Gardini Walter, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri		401,	
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)			397
Merlotti Andrea (gruppo forza Italia)			397
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)			392
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)		388,	392
Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)		395,	
Strik Lievers Lorenzo (gruppo forza Italia)		393,	402
Vascon Marucci (gruppo forza Italia)			386
Sulla pubblicità dei lavori:			
Tremaglia Mirko, Presidente			381
SEDUTA DEL 17 MAGGIO 1995 (N. 17)			
Comunicazioni del Governo sul rapporto tra l'Italia e la Slovenia, tra l'Italia e la Croazia e su situazione in Bosnia:	lla		
Tremaglia Mirko. Presidente 407 411 414	420	429	431

			PAG.
	Boffardi Giuliano (gruppo rifondazione comunista-progressisti)		430
	Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici)		422
	Fassino Piero (gruppo progressisti-federativo)	432	
	Lovisoni Raulle (gruppo lega nord)	102,	422
	Martino Antonio (gruppo forza Italia)	424,	
	Menia Roberto (gruppo alleanza nazionale)		
	Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale) 427,		
	Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)	425,	
	Rocchetta Franco (gruppo FLD)	723,	429
	Spini Valdo (gruppo progressisti-federativo)	A18	
	Vascon Marucci (gruppo forza Italia)	433,	430
Sulla	pubblicità dei lavori:		
	Tremaglia Mirko, Presidente		407
Audizi	SEDUTA DEL 13 LUGLIO 1995 (N. 18) ione del sottosegretario di Stato per gli affari esteri, Emanuele Scammacca del Murgo e dell'Agnone, sulla ripresa degli esperimenti nucleari da parte della Francia:		
	Tremaglia Mirko, Presidente	458	459
	Boffardi Giuliano (gruppo misto)	100,	447
	Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti)		448
	de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo)	442,	
	Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici)	443,	
	Evangelisti Fabio (gruppo progressisti-federativo)		
	Incorvaia Carmelo (gruppo progressisti-federativo)	452.	
	Lovisoni Raulle (gruppo CCD)	732,	450
	Melandri Giovanna (gruppo progressisti-federativo)	445,	
	* ** *	443,	446
	Menegon Maurizio (gruppo lega nord)		445
	Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)		453
	Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)	454,	
	Rocchetta Franco (gruppo FLD)	454,	430
	Scammacca del Murgo e dell'Agnone Emanuele, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri	439,	459
	Strik Lievers Lorenzo (gruppo forza Italia)		457
	Trantino Vincenzo (gruppo alleanza nazionale)	454,	455
	Vascon Marucci (gruppo forza Italia)		450
Culla	pubblicità dei lavori:		
Suna	Tremaglia Mirko, Presidente		439
	SEDUTA DEL 1º AGOSTO 1995 (N. 19)		
Comu	nicazioni del Governo sulla IV Conferenza mondiale sulle donne, organizzata dall'ONU a Pechino dal 4 al 15 settembre 1995:		
	Del Turco Ottaviano, Presidente	467,	470
	Bassi Lagostena Augusta (gruppo FLD)		467
	Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti)		467
	de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo)		465
	Gardini Walter, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri		463
	Melandri Giovanna (gruppo progressisti-federativo)	469,	470
	Trantino Vincenzo (gruppo alleanza nazionale)		468
	Valpiana Tiziana (gruppo rifondazione comunista-progressisti)		470

		PAG.
Calle multilitate dei lovorite		
Sulla pubblicità dei lavori: Del Turco Ottaviano, Presidente		463
Del Turco Ottaviano, Presaeme		
SEDUTA DELL'8 AGOSTO 1995 (N. 20)		
Audizione del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia:		
Tremaglia Mirko, Presidente	493,	494
Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri	493,	494
Boffardi Giuliano (gruppo misto)		490
Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti)	491,	494
de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo)		479
Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici)	485,	488
Evangelisti Fabio (gruppo progressisti-federativo)		493
Giacovazzo Giuseppe (gruppo PPI)	487,	488
Merlotti Andrea (gruppo forza Italia)		484
Spini Valdo (gruppo progressisti-federativo)		492
Strik Lievers Lorenzo (gruppo forza Italia)	488,	
Trantino Vincenzo (gruppo alleanza nazionale)	478,	
Vascon Marucci (gruppo forza Italia)	491,	492
Sull'assassinio di volontari italiani in Zaire:		
Tremaglia Mirko, Presidente		473
Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente		473
Tremagna wirks, Trestante		
SEDUTA DEL 13 SETTEMBRE 1995 (N. 21) Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sullunni della situazione nella ex lugoslavia:		
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia:	507	517
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, <i>Presidente</i>		
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente		
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente		519
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente		519 508
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,	519 508 507 504
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,	519 508 507 504
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,	519 508 507 504 518
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,	519 508 507 504 518 509
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,	519 508 507 504 518 509 516
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518, 513,	519 508 507 504 518 509 516 506 513
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente 497, 501, 502, 504, Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri 497, 517, Boffardi Giuliano (gruppo misto) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici) Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo) 502, 504, 507, Giacovazzo Giuseppe (gruppo PPI) Menegon Maurizio (gruppo lega nord) Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale) Pezzoni Marco (gruppo alleanza nazionale) Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)	518,	519 508 507 504 518 509 516 506 513
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente 497, 501, 502, 504, Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri 497, 517, Boffardi Giuliano (gruppo misto) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici) Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo) 502, 504, 507, Giacovazzo Giuseppe (gruppo PPI) Menegon Maurizio (gruppo lega nord) Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale) Pezzoni Marco (gruppo alleanza nazionale) Rocchetta Franco (gruppo alleanza nazionale)	518, 513,	519 508 507 504 518 509 516 506 513 513
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente 497, 501, 502, 504, Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri 497, 517, Boffardi Giuliano (gruppo misto) Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici) Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo) 502, 504, 507, Giacovazzo Giuseppe (gruppo PPI) Menegon Maurizio (gruppo lega nord) Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale) Pezzoni Marco (gruppo alleanza nazionale) Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)	518,513,512,	519 508 507 504 518 509 516 506 513 513 515
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,513,512,510,	519 508 507 504 518 509 516 506 513 513 515
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,513,512,510,	519 508 507 504 518 509 516 513 513 515 519 502
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,513,512,510,	519 508 507 504 518 509 516 506 513 513 515
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,513,512,510,	519 508 507 504 518 509 516 513 513 515 519 502
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,513,512,510,	519 508 507 504 518 509 516 513 513 515 519 502
Comunicazioni del ministro degli affari esteri sugli sviluppi della situazione nella ex Iugoslavia: Tremaglia Mirko, Presidente	518,513,512,510,	519 508 507 504 518 509 516 506 513 513 515 519 502

		PAG.
Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici)		526
Gardini Walter, Sottosegretario di Stato per gli affari esteri		523
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)		525
SEDUTA DEL 16 NOVEMBRE 1995 (N. 23)		
Comunicazioni del Governo sugli sviluppi della crisi bosniaca e sulla partecipazione italiana al		
processo di pacificazione e ricostruzione:		
Tremaglia Mirko, <i>Presidente</i>		
Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri	8, 549,	550
Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza nazionale)		535
Andreatta Beniamino (gruppo PPI)		538
Battaggia Diana (gruppo FLD)		546
Boffardi Giuliano (gruppo misto)		542
Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunista-progressisti) 53	3, 541,	548
Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici)		537
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo) 53	4, 548,	549
Lovisoni Raulle (gruppo CCD)		543
Marin Marilena (gruppo FLD)		546
Martino Antonio (gruppo forza Italia)		533
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)		542
Merlotti Andrea (gruppo forza Italia)		549
Niccolini Gualberto (gruppo FLD)	539,	540
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)		544
Rocchetta Franco (gruppo alleanza nazionale)	543,	544
Stornello Michele (gruppo forza Italia)		546
Strik Lievers Lorenzo (gruppo forza Italia)		536
ALLEGATO		551
SEDUTA DEL 21 NOVEMBRE (N. 24)		
Comunicazioni del Governo sulla Conferenza euromediterranea di Barcellona del 27 e 28 novembre 1995 e sugli sviluppi della situazione in Medio Oriente:		
Tremaglia Mirko, Presidente	0, 581,	583
Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri	5, 577,	581
Bandoli Fulvia (gruppo progressisti-federativo)		581
Comino Domenico (gruppo lega nord)	571,	572
de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-federativo)		564
Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici)	9, 570,	580
Evangelisti Fabio (gruppo progressisti-federativo) 568, 57		
Merlotti Andrea (gruppo forza Italia)		572
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)	7, 568,	570
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo)		575
Rallo Michele (gruppo alleanza nazionale)	574,	577
Stornello Michele (gruppo forza Italia)		568
Vascon Marucci (gruppo forza Italia)		577
Sulla pubblicità dei lavori:		
Tremaglia Mirko, Presidente		559
Tremagna mirao, resmente		

PAG.

SEDUTA DEL 10 GENNAIO 1996 (N. 25)

Audizione del capo della rappresentanza permanente d' tore Francesco Paolo Fulci:	Italia presso le Nazioni U	Jnite, ar	nbasci	a-		
Tremaglia Mirko, Presidente	5	87, 590	591,	594,	597,	598
Brunetti Mario (gruppo rifondazione comunis						591
de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-fe						590
Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici) .						592
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-fedo					595,	597
Fulci Francesco Paolo, Capo della rappresentar						
Unite					594,	595
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)						591
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)					590,	591
Mosca Moschino Rolando, Consigliere militare presso le Nazioni Unite						597
Stornello Michele (gruppo forza Italia)						591
Trantino Vincenzo (gruppo alleanza nazionale	e)					593
Sulla pubblicità dei lavori:						
Tremaglia Mirko, Presidente						587
SEDUTA DEL 7 FEB	BRAIO 1996 (N. 26)					
Audizione del ministro degli affari esteri sul semestre d nione europea:	i presidenza italiana del	Consigli	o dell'	U-		
Tremaglia Mirko, Presidente		601	, 606,	612,	616,	617
Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri					601,	616
Boffardi Giuliano (gruppo misto)						610
de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-fe	derativo)			••••		613
Menegon Maurizio (gruppo lega nord)						608
Menia Roberto (gruppo alleanza nazionale)						613
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)						609
Napolitano Giorgio (gruppo progressisti-federa					606,	612
Stornello Michele (gruppo forza Italia)					611,	612
Strik Lievers Lorenzo (gruppo forza Italia)				••••		614
Sulla pubblicità dei lavori:						
Tremaglia Mirko, Presidente		•••••	•••••	••••		601
SEDUTA DEL 20 MA	ARZO 1996 (N. 27)					
Audizione del ministro degli affari esteri sulla Confere cesso di pace in Medio Oriente, anche con rifer terrorismo:	nza intergovernativa di T imento al vertice di Sha	orino e m el Sl	sul pi ieikh :	ro- sul		
Tremaglia Mirko, Presidente		621	626	634	638	643
Agnelli Susanna, Ministro degli affari, esteri						
Amoruso Francesco Maria (gruppo alleanza n					021,	634
de Biase Gaiotti Paola (gruppo progressisti-fe						635
Del Turco Ottaviano (gruppo i democratici)					631	
Napolitano Giorgio (gruppo progressisti-federa						
Pezzoni Marco (gruppo progressisti-federativo					032,	637
Stornello Michele (gruppo forza Italia)		•••••		••••		632
Sulla pubblicità dei lavori: Tremaglia Mirko, Presidente						621

PAG.

SEDUTA DELL'8 MAGGIO 1996 (N. 28)

Comunicazioni del Governo sull'andamento delle attività della Presidenza italiana dell'Unione europea:

Tremaglia Mirko, Presidente	647,	652,	658,	660
Agnelli Susanna, Ministro degli affari esteri		647,	655,	659
Cecchi Umberto (gruppo forza Italia)		• • • • •	657,	658
Fassino Piero Franco (gruppo progressisti-federativo)			655,	659
Morselli Stefano (gruppo alleanza nazionale)		••••		659
Trantino Vincenzo (gruppo alleanza nazionale)		••••		652
Vascon Marucci (gruppo forza Italia)			653.	655